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弊社の書籍をご利用いただき、有難うございます。
訂正が出ないようにと努力しておりますが以下の通り、誤りが判明致しました。
ご迷惑をおかけし、誠に申し訳ございません。
なお、弊社HP【「ネットスクール」検索→「読者の方へ」】にて訂正資料等の最新情報を閲覧・ﾀﾞｳﾝﾛｰﾄﾞできますので、ご利用下さいますようお願いいたします。
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前書き
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ウラ予想 2016.10.7

ウラ予想
原価計算

解答・解説  138ページ  問６ 配点 ともに正解で ☆★ ともに正解で ☆ 2016.10.12

答案用紙　貸借対照表 資本準備金　10,763 資本準備金　12,363 2016.10.12
ウラ予想
商業簿記
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該当箇所 内容

解答・解説

135ページ ～ 149ページ

　
　　　工業簿記の解答解説の途中に、誤って原価計算の解答解説の全ページが
　　差し込まれてしまっています。
　　　そのため、それぞれの解答解説の記載ページは次のようになっております。

　　　＜工業簿記＞　135ページ ～ 137ページ 及び　145ページ ～ 149ページ
　　　＜原価計算＞　138ページ ～ 144ページ

　　※ 解答解説の内容に欠落はありません。

該当箇所 誤 正

答案用紙　問５ 変動売上原価差異 変動製造原価差異
第３予想
原価計算

2016.10.7製品Ｘの変動売上原価差異

製品Ｙの変動売上原価差異

製品Ｘの変動製造原価差異

製品Ｙの変動製造原価差異同 22行目、15行目

解答・解説 113ページ 14行目、15行目

2016.10.12
④ページ
➇ページ

該当箇所 誤 正

退職給付　個別財務諸表編
スーパーテクニック
　例題　問題文　７行目

数理計算上の差異および過去勤務費用は、
発生年度より10年で定額法により償却する。

「数理計算上の差異および」を削除
　 過去勤務費用は、発生年度より10年で定額法により償却する。
以下の文を追加
    ５　数理計算上の差異の償却額　　前期分100円　　当期分300円


